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(A) BB LB AH100N/ MZ#BZ BRI DIBEND 51 DB A MBEKN/m) (E) B A ImEREZ DRI D HEIED H DRAERN/n) 2 SRuEARERENSTOR=ERT S lilk RRERB
[ mEHEZ ha. RKEKN/m EEndmEEZ i RAKEKN/m EHEES Zh1=Y. kYRS = :
B) (A HHEEM= AT S BEDLEEDESm) (P (DN LFREN - RS HBE DL EEDEE(m) %ﬁ%gﬁgﬁlgfﬁi‘ﬁﬂ%%%_;ﬁ jﬁﬁ A 7E #h wmEHEREE
(C) BEN=L B AA100kN/m LT DR BDFHEEND N DB AIEKRN/n) (G) HHEBAIMUT DR O HIED A O RATERN/M) ENBRGSE LSRR ERBBAICRAS
D) C)P LHEEMIERATIBENLEEZNEE(m) (H) QA LHEEMIMERTIBENLEEDEEM) DEGRHENCEETAHIENTED,
HNETHEIYTADLIEEDHOAEE SEMBANDTREZEDNORES
RNES & &
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (© (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 145.5 1.0 99.6 1.0 - - 14.1 2.8 1455 1.0 96.9 1.0 - - 14.1 2.8
(2) 167.0 1.0 99.8 1.0 21.2 45 15.2 3.0 167.0 1.0 97.8 1.0 22.8 45 15.2 3.0
( 3) 166.4 1.0 994 1.0 21.2 48 15.1 3.0 166.4 1.0 99.2 1.0 244 48 14.8 2.9
( 4) 167.1 1.0 99.8 1.0 21.2 44 15.1 3.0 167.1 1.0 991 1.0 22.2 44 149 2.9
( 5) 167.7 1.0 99.8 1.0 21.2 45 15.1 3.0 167.7 1.0 99.1 1.0 22.6 45 14.9 2.9
( 6) 166.9 1.0 99.7 1.0 21.2 47 15.1 3.0 166.9 1.0 97.1 1.0 23.9 47 14.0 2.8
(7) 167.3 1.0 99.3 1.0 21.2 46 15.1 3.0 167.3 1.0 99.6 1.0 23.1 46 148 2.9
( 8) 167.3 1.0 99.9 1.0 21.2 4.4 15.2 3.0 167.3 1.0 99.6 1.0 22.0 44 14.8 2.9
(9) 167.4 1.0 99.9 1.0 21.2 4.5 15.2 3.0 167.4 1.0 99.7 1.0 22.6 45 14.8 2.9
(10) 167.7 1.0 99.4 1.0 21.2 4.5 15.1 3.0 167.7 1.0 991 1.0 22.6 45 14.9 3.0
(11) 167.7 1.0 98.8 1.0 21.2 4.4 15.1 3.0 167.7 1.0 99.6 1.0 22.4 44 15.0 3.0
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